



赓续红色血脉 凝聚奋进力量

铁东区开展新就业群体“七一”主题党建活动

本报讯(全媒体记者 崔圣驰)为庆祝中国共产党成立104周年,弘扬红色精神,激发新就业群体与社区基层干部的爱党爱国情怀,6月24日,铁东区委社会工作部组织新就业群体代表、城内社区干部及全体机关干部共40余人齐聚英雄广场,开展“传承红色基因 奋进新征程”主题党日活动。

烽火岁月铸信仰

活动伊始,全体人员在讲解员的带领下参观了四平战役纪念馆。一幅幅历史照片、一件件珍贵文物,生动再现了革命先烈为民族解放浴血奋战的

壮丽历程。外卖骑手小哥感慨道:“今天的幸福生活来之不易,我们要把红色精神融入日常,在送餐路上也要当好先锋队。”

心声向党诉忠诚

在“我想对党说句话”环节,参与者围坐一起分享最震撼心灵的瞬间。一位社区党员说:“烈士们用生命换来的和平,我们定当用服务守护!作为服务群众的‘最后一米’,我

们要把党的温暖送到千家万户。”真挚的话语引发强烈共鸣。一位外卖小哥说:“生于华夏,长于盛世,党的关怀比海深,感谢党让我生活在美好的新时代。”

红歌齐唱聚党心

“没有共产党就没有新中国……”嘹亮的歌声在英雄广场上空回荡,全体人员挥舞党旗齐唱红歌,并在党旗

下合影,高声宣誓“传承红色基因,服务人民群众!”用镜头定格对党的忠诚与热爱。



红旗领航新方向

活动尾声,将象征信念的30张红旗贴纸贴到新就业群体的车辆上,一辆辆穿梭于城市间的“移动红旗”,成为传递爱国情怀的流动风景线。区委社会工作部通过党建引领,把新就业群体紧紧凝聚在党的周围,为城市发展注入新活力。

此次活动以沉浸式教育激发奋进力量,不仅强化了党员干部的使命担当,更增强了新就业群体的归属感。铁东区委社会工作部还将持续深化新兴领域党建,推动红色基因在基层一线生根发芽。

环境提升齐行动 老旧小区换新颜

梨树县全面开展老旧小区环境提升行动

本报讯(全媒体记者 刘爽 通讯员 吕明洋)近日,梨树县全面开展老旧小区环境提升行动,全县各单位积极响应号召,深入包保老旧小区,扎实推进楼道卫生清理、小区内环境整治等工作,以实际行动为居民打造整洁舒适的居住环境,让老旧小区焕发新活力。

在奉和社区所辖的老旧小区,各单位工作人员干劲十足,大家分工明确。在楼道卫生清理工作中,大家手持扫帚、铁锹等工具,对楼道内堆积的杂物、垃圾进行逐一清理,不放过任何一个角落。经过清理,原本狭窄、杂乱的楼道变得宽敞明亮,居民的出行安全和消防安全得到了保障。

小区内环境清理工作同样如火如荼地开展。工作人员对小区道路、广场、绿化带等公共区域的垃圾进行全面清扫,确保环境干净整洁。此外,针对小区内的卫生死角,

工作人员进行了重点清理,彻底消除环境卫生隐患。

擦玻璃和清理小广告是此次环境提升工作的重要环节。面对楼道内布满灰尘、污渍的玻璃,工作人员们仔细擦拭,让玻璃重新变得通透干净。清理小广告则是一项细致的工作,工作人员们拿着铲子、喷壶等工具,对楼道墙面、单元门等位置张贴的小广告进行逐一铲除,对于粘贴牢固难以清理的小广告,他们耐心地用喷壶喷水软化后再进行清理,尽力恢复墙面的整洁。

梨树县将持续推进老旧小区环境提升工作,建立长效管理机制,巩固整治成果,同时加强宣传引导,提高居民的环保意识和文明素养,共同维护美好家园,让老旧小区真正实现从“旧”到“新”、从“乱”到“治”的转变,不断提升居民的获得感、幸福感和安全感。

市交管支队紧急护航 为患者开辟绿色通道

本报讯(全媒体记者 崔圣驰)近日,市交管支队铁东大队胜利警务站辅警孙雷、朱琨博结束上午执勤,正准备稍作休息,对讲机里交警指挥中心的紧急呼叫,打破了短暂的宁静。

“有一辆吉J牌照的救护车,载着急需救治的病人,尚未下高速,需前往市中心人民医院!”指令简洁,却牵动人心。孙雷、朱琨博二人顾不上午休,迅速出警,立即奔赴高速公路。

在高速路口顺利对接救护车后,二人立即通过对讲机向指挥中心请求:“从高速路口到市中心人民医院路段,请为这辆载有重病患者的

救护车开启绿灯!”指挥中心迅速响应,一场与时间赛跑的生命护航行动展开。警灯闪烁,警笛长鸣,孙雷、朱琨博二人驾驶警车在前引导,救护车紧跟其后。短短时间内,他们就护送救护车抵达医院,合力将患者推进急救室。患者家属满是感激,紧紧握住辅警的手。二人笑着回应:“这是我们该做的,为人民服务是职责!”完成任务后,二人返回铁东大队,又投入到下午的工作中。那一抹警蓝,继续守护城市秩序与平安。

此次紧急护航,是市交警部门快速响应、协同配合的缩影,彰显了交警守护生命、践行使命的担当。

情暖童心 安全相伴

四平卷烟厂基层党支部开展送安全进校园志愿服务活动

本报讯(通讯员 毕晓雨)为关爱乡村儿童成长,提升安全防护意识,近日,四平卷烟厂物资配送部党支部党员志愿者来到铁东区山门镇中心小学开展以“情暖童心 安全相伴”为主题的送安全进校园志愿服务活动,向学校捐赠了体育用品,并普及了消防安全知识。

本次活动聚焦了少年儿童身心健康与普及安全知识。活动中,党员志愿者代表向学校捐赠了乒乓球、跳绳、篮球等体育用品,用于丰富学生体育活动,助力提升学生身体素质。随后,开展了消防安全课堂,通过案例讲解、器材演示等方式,详细讲授火灾预防、应急逃生

知识,并现场示范灭火器使用方法,指导在校师生进行实操练习,强化应对火灾的基本技能。

活动不仅丰富了学校体育器材,更帮助广大师生提升消防安全知识与实操技能,受到校方的好评。山门镇中心小学负责人对四平卷烟厂物资配送部党支部对本校长久以来的关心与帮助表示感谢,并希望进一步加强联系,开展更多互融共建活动。

四平卷烟厂党员志愿者将持续关注乡村儿童成长需求,开展助学和安全教育课堂等系列活动,以实际行动践行社会责任,展现国企担当。

筑牢防非“防火墙” 守护居民“钱袋子”

南湖社区开展主题宣传活动

社区 那些事

本报讯(全媒体记者 张宛双)为增强居民防范非法集资意识,守护群众财产安全,近日,铁西区南湖社区开展“远离非法集资,拒绝高利诱惑”主题宣传活动。旨在让居民时刻提高风险防范意识,警惕贷款、非法融资和非法集资等广告陷阱。

活动现场,社区工作人员通过悬挂宣传条幅、张贴警示海报、发放宣传手册等方式,向辖区居民普及非法集资的常见手段与严重危害。同时,结合典型案例,用通俗易懂的语言剖析犯罪分子如何利

用高息诱惑、虚假项目等方式骗取钱财,提醒居民切勿轻信“天上掉馅饼”。针对老年人防范意识不强、辨别能力差、容易成为被诈骗对象这类情况,社区网格员细心向老年人详细讲解了如何防范非法集资、遇到非法集资如何处置。并结合非法集资案例,分析了非法集资的特征,揭露了非法集资套路的多样性和隐蔽性,提醒老年人从自身需求出发,理性选择投资理财产品,切勿因追求高收益而掉入非法集资陷阱。

此次宣传活动的开展,进一步增强了辖区居民的法律意识,让居民深刻认识到非法集资的危害,有效提升风险识别能力。南湖社区相关负责人表示,将持续推进常态化宣传,为构建安全稳定的社区环境提供坚实保障。



近日,在铁西区南迎宾街交通岗,市政部门维修人员对交通设施进行维护作业,保障城市交通设施正常运行。

全媒体记者 王明纯 摄

这样的商业为何吸引年轻人

街谈巷议

营造、业态组合、运营模式等维度进行创新,为人们解锁多维新鲜体验,不断打开消费新空间。

非标商业为何吸引人?那是城市的过去在“呼吸”。不少非标商业项目由老旧街区、废旧工业厂房和购物中心等存量空间改造而来,城市更新为这一业态的发展提供了契机。住房和城乡建设部去年7月发布的数据显示,全国已更新改造老厂区、老商业街区等2600多个。比如上海鸿寿坊就主打复古创新,将历史建筑进行保护性还原,让历史文化与社区生活融为一体,在新消费中焕发新生命力。漫步在灰砖红瓦间,近在咫尺的历史与人文气息,是在传统购物中心难以体验到的。与单纯追求坪效不同,非标商业里,人与城市可以进行更柔情的互动。

那是个性的创造在“起舞”。相比标准化商业模式,“非标”二字重在突破和创新。当前传统商业体趋于饱和,要刺激新需求就必须探索更多可

能性。走进一个个非标商业项目,令人印象深刻的不仅是独特的空间场景,入驻的个性化品牌也在塑造着这些商业空间的独特气质。以北京首创·郎园Station为例,入驻园区的商业客户中,标准化连锁客户仅占20%，“非标”客户占80%。在这里,人们更有可能收获独特的审美与消费体验。有品牌负责人说,入驻非标商业项目,就是想在创意环境里培育出更精彩的内容产品。

所以,在非标商业的各类空间里,常能看到拥抱相近生活方式的年轻人聚集,形成了一道独特的风景线。那么,为什么在今天非标商业被越来越多地谈论和关注?

因为这种探索,契合变化的消费需求。好吃、好玩、好看,能拍照出片、能带货、能遛狗,今天的消费者需求更加多样。在简单的“买买买”之外,人们更看重情绪价值的满足。换言之,消费不再是唯一目的,体验、社交、自我表达构成了新的价值链条。

因此,我们看到许多非标商业项目,成长为“潮流据点+社交空间+生活方式”的复合体;越来越融入当地生活,成为公共空间和社区空间;越来越多的集市、展览、音乐会、读书会等活动选址于此,让消费者愿意来。在许多人困惑实体零售何去何从的当下,非标商业不失为一种答案。

当然,部分非标商业项目也面临位置偏、体量小等客观限制。流量之外,长期稳定运营的关键在哪儿?不同项目给出的答案不尽相同,有的是强化产业支撑,有的是嵌入社区生活,有的是依托文旅融合。但不管怎样,都离不开高水平运营和认认真真做好产品。

在废弃厂房喝咖啡,到老街区逛集市,看老牌购物中心变身年轻消费场……非标商业,正以鲜活的想象力,在城市群出休闲新空间,为市场培育消费新业态。期待更多好玩的新体验!

(新华社)